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Робота у науковому гуртку при кафедрі маркетингу  координує 

талановиту молодь у виборі подальшого напрямку практичної та наукової 

діяльності. Гурток був створений з метою реалізації творчого наукового 

потенціалу студентів та їх участі в виконанні науково-дослідних робіт, програм, 

що виконуються в університеті, а також з метою здійснення наукової, освітньої 

та творчої діяльності.  

Засідання гуртка проводяться один раз в тиждень, у вільний від планових 

занять час. У 2014 – 2015 році у роботі наукового гуртка взяли участь 5 

студентів  I-II  курсів ОКР «Магістр», факультету економіки та бізнесу 

спеціальності «Маркетинг». За цей період всі студенти виконували наукову 

роботу згідно отриманої наукової тематики. Засідання проводились згідно 

графіку, з виступом студентів і дослідженням відповідних тем. 

На засіданнях гуртка студенти активно освоюють сучасні методи 

стратегічного аналізу підприємства, досліджують стратегічний потенціал 

підприємства, вивчають засоби і методики формування маркетингових стратегії 

підприємства. 

Члени гуртка поглиблюючи свої знання з обраного ними напрямку 

дослідження, отримують необхідні навики роботи, що має велике значення для 

профорієнтаційної роботи та для подальшої наукової роботи студентів після 

закінчення навчання на факультеті.  

 Результатами досліджень студентів-гуртківців є участь у щорічних 

міжнародних та всеукраїнських студентських конференціях. Студенти даного 

гуртка систематично виступали з доповідями на гуртках кафедри, приймають 

участь у наукових семінарах, а також у щорічній науково – технічній 

конференції магістрів та студентів ТДАТУ, секція «Маркетинг». Підсумками 

роботи є публікація тез доповідей та статей у наукових виданнях. За 

результатами студентської наукової роботи студенти виборюють почесні 

грамоти, листи подяки. 

 За звітний рік в роботі гуртка приймало учать наступні студенти: 

Краснощок І. (21 МБМК), Бріцина Г. (21МБМК), Біла Н. (21 МБМК), Кацак А. 

(21 МБМК), Шолох І. (11МБМк) За результатами роботи  надруковано  8  тез 

доповідей у збірнику тез науково – технічної конференції студентів та магістрів 

за підсумками роботи у 2014 – 2015н.р. та інших наукових виданнях. 
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